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1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της 
Καταλονίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη 
Βαρκελώνη. Μετά την άφιξη μας θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο μας και θα ξεκινήσουμε την πρώτη περιπατητική 
(βραδινή) ξενάγηση μας στην όμορφα φωτισμένη πόλη με το 
μεγαλύτερο λιμάνι της Μεσογείου. Αφετηρία μας θα είναι το 
ιστορικό κέντρο και θα συνεχίσουμε προς τη γοτθική συνοικία, 
γνωστή και ως Barrio Gotico, με τα πανέμορφα πέτρινα σοκάκια 
και τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό της Αγίας Ευλαλίας. Έπειτα, 
θα κατευθυνθούμε στην πλατεία Isidre Nonel και τον εντυπωσιακό 
τοίχο που είναι διακοσμημένος με 4.000 κεραμικά. Όλα μαζί τα 
πλακάκια, που έχουν τυπωμένες επάνω τους φωτογραφίες, 
δημιουργούν ένα μωσαϊκό που από μακριά απεικονίζει ένα φιλί. 
«Ο κόσμος αρχίζει με κάθε φιλί» είναι το σύνθημα που 
αναγράφεται στην πλακέτα του έργου, το οποίο δημιουργήθηκε 
με αφορμή την 300η επέτειο από την απελευθέρωση της πόλης. 
Θα συνεχίσουμε στον εμπορικό δρόμο Porta del Angel.Σας 
προτείνουμε να τελειώσετε το βράδυ σας, σε ένα από τα δεκάδες 
tapas bars που σερβίρουν μεζεδάκια όλων των ειδών μαζί με 
μπύρα ή κρασί.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
Η σημερινή μας ξενάγηση θα αρχίσει από τον επιβλητική 
εκκλησία της Sagrada Familia,την  οποία θα δούμε περιμετρικά. 
Η εκκλησία αποτελεί σύμβολο της Βαρκελώνης και το 
σημαντικότερο έργο του Antonio Gaudi. Συγκαταλέγεται μεταξύ 
των πιο περίπλοκων και χρονοβόρων αρχιτεκτονικών έργων στον 
κόσμο, ενώ ο αρχιτέκτονας χρειάστηκε 43 χρόνια για να βάλει τις 
βάσεις αυτού του μνημειώδους έργου. Στη διαδρομή μας με το 
λεωφορείο θα διασχίσουμε τη γνωστή λεωφόρο Passeig de 
Gracia, τα Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά 
«μοντερνιστικά» κτίρια, τα αριστοκρατικά καταστήματα και τα 
καλά εστιατόρια. Εκεί θα θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα 
σπίτια του μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, το Casa Battlo 
και το Casa Mila. Επιπλέον, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε και 
σπίτια άλλων σημαντικών αρχιτεκτόνων της εποχής, όπως του 
Lluis Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch, του Enric Sagni-
er και πολλών άλλων. Θα συνεχίσουμε προς το Ολυμπιακό 
Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και την Barceloneta, το παλιό 
ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να 
γευτείτε τη γνωστή παέγια. Ανηφορίζοντας προς τον λόφο Mont
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juik (λόφο των Εβραίων), θα δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο, όπου 
υπάρχουν ακόμα σχεδόν όλες οι εγκαταστάσεις της Ολυμπιάδας 
του 1992. Η επόμενη στάση μας είναι το Ισπανικό χωριό, που 
αποτελεί μικρογραφία της Ισπανίας και κατασκευάστηκε για την  
παγκόσμια έκθεση του 1929. Η ξενάγηση μας θα ολοκληρωθεί 
στο κέντρο της πόλης με τη μεγαλύτερη και εμπορικότερη 
πλατεία - την Plaza Cataluna, ενώ θα φθάσουμε και στον 
πασίγνωστο πεζόδρομο Las Ramblas, με την αγορά των 
λουλουδιών, τους υπαίθριους καλλιτέχνες και ζωγράφους και την 
αστείρευτη ζωντάνια του. Συνεχίζοντας στην Ramblas, θα δούμε 
τη βρύση καναλέτας (Rambla Canaletes), η οποία φημίζεται για 
το σιντριβάνι με το οικόσημο της Καταλονίας. Ο μύθος λέει ότι 
όποιος δοκιμάσει από το νερό του θα επιστρέψει σίγουρα εδώ. 
Περπατώντας στην La Ramblas, θα δούμε την Plaza Real, μια 
κλασική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον 
καφέ σας. Για το απόγευμα, σας προτείνουμε μία προαιρετική 
ξενάγηση στην Βαρκελώνη του Gaudí.Θα δούμε το περίφημο 
Parque Guel, έργο-παράδειγμα της αρμονίας φύσης και 
αρχιτεκτονικής, που έχει ανακηρυχθεί παγκόσμιο μνημείο 
πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Συνεχίζουμε την 
ξενάγησή μας στο αξιοσημείωτο κτίριο του Gaudi Casa Mlila (La 
Pedrera).Επόμενη στάση μας, το ιστορικό κέντρο της πόλης και 
τα στενάκια της συνοικίας El Born, όπου θα δούμε την εκκλησία 
Santa Maria del Mar, μοναδικό δείγμα γοτθικής αρχιτεκτονικής. 
τη συνέχεια, θα δούμε το νοσοκομείο Sant Pau, το μεγαλύτερο 
μοντερνιστικό συγκρότημα του κόσμου, έργο του μεγάλου 
αρχιτέκτονα Lluis Domenech I Montaner και μνημείο της UNESCO. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε να 
παρακολουθήσετε παράσταση flamenco και να αφεθείτε στον 
έντονο και γεμάτο πάθος ρυθμό του. (Κόστος προαιρετικής 
απογευματινής ξενάγησης:35€ για τους ενήλικες, 25€ για τα 
παιδιά .Δεν περιλαμβάνονται εισιτήρια εισόδων).

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΦΙΓΚΕΡΕΣ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΤΑΛΙ – 
ΤΖΙΡΟΝΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)
Η σημερινή  ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το 
Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ Νταλί. Στην 
επίσκεψή μας στο μουσείο του, θα δούμε τη μεγαλύτερη συλλογή 
έργων του παγκοσμίως. Η συλλογή καλύπτει έργα από τα νεανικά 
του χρόνια έως τον θάνατό του, ενώ σε πολλά από τα έργα του 
εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο έρωτας της ζωής του. 
Βγαίνοντας από το μουσείο μπορείτε να απολαύσετε, επίσης, την 
έκθεση κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά 
κοσμήματα τα οποία σχεδίασε ο πολυτάλαντος ζωγράφος. 
Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), γραφική και χτισμένη στις 
όχθες του ποταμού Onar. Εκεί, θα θαυμάσουμε τα πανέμορφα 
ζωγραφιστά σπίτια, τον Καθεδρικό ναό της πόλης και θα 
περπατήσουμε στην πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι 
Σεφαρδίτες - οι Εβραίοι της Ισπανίας. Επιστροφή αργά το 
απόγευμα στη Βαρκελώνη. (Κόστος προαιρετικής εκδρομής: 
65€ για τους ενήλικες, 45€ για τα παιδιά ).

 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για αγορές ή για να 
επισκεφθείτε για τελευταία φορά τον πιο διάσημο δρόμο της 
πόλης, την Las Ramblas. H La Rambla μην ξεχνάτε, έχει μια 
γοητεία που προσελκύει 78 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. 
Μπορείτε να βγάλετε φωτογραφίες τις προσόψεις των κτιρίων της 
που είναι εντυπωσιακά όμορφες. Στη συνέχεια μετάβαση στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη το 
απόγευμα στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.
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4 Ημέρες | 3 Διανυκτερεύσεις
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15.20-17.20

Bαρκελώνη-Θεσ/νίκη
18.05-21.45

679€ / 739€
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Evenia Rosselló 4*
(κεντρικό)
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Best Aranea 3* plus
(κεντρικό)
Eixample

Αναχώρηση
Ξενοδοχείο
Τοποθεσία
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Αεροπορική Εταιρία
Aegean Airlines

Τιμή σε
δίκλινο, τρίκλινο

Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή παιδιού
εως 12 ετών

Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή μονόκλινου
Non Ref / Κανονική Τιμή


